

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

#### NAZIV PROJEKTA KORISNIKA:

# Inovacijom procesa društva Filix d.o.o. do komercijalizacije pametne svjetiljke ION MATRIX, KK.03.2.2.06.0092

#### KRATKI OPIS PROJEKTA:

FILIX d. o. o. je 2019. godine na javni poziv Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja „Inovacije u S3 područjima“ prijavio projekt pod nazivom „Inovacijom procesa društva Filix d.o.o. do komercijalizacije pametne svjetiljke ION MATRIX“. Nakon potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, FILIX je kao Korisnik sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj u lipnju 2020. godine započeo provedbu Projekta „Inovacijom procesa društva FILIX d.o.o. do komercijalizacije pametne svjetiljke ION MATRIX“.

Svrha Projekta je bila inovacijom procesa Društva stvoriti preduvjete za komercijalizaciju i plasman S3 inovativnog proizvoda, pametne svjetiljke ION MATRIX za vanjsku rasvjetu. Provedbom predmetnog Projekta riješio se središnji problem neučinkovitih proizvodnih procesa čime će se omogućilo tržišno lansiranje proizvoda koji je novi na globalnom tržištu i za kojim je detektirana potražnja u ciljanom tržišnom segmentu hotelijerstva, ugostiteljstva i turizma. Ciljane skupine čijim interesima Projekt doprinosi su poduzeće Korisnika te postojeći i novi klijenti.

#### CILJEVI I OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA:

Specifični cilj Projekta je bila komercijalizacija i konkurentna proizvodnja inovativnog S3 proizvoda, pametne svjetiljke ION MATRIX, putem ulaganja u inovaciju proizvodnih procesa i povećanja inovacijskog potencijala Društva. Navedeno se postiglo provedbom ulaganja u inovaciju 6 proizvodnih procesa nabavom novih strojeva i IKT (softverskih) rješenja te angažmanom djelatnika Društva. Uspješna komercijalizacija proizvoda rezultirati će povećanjem inovacijskog potencijala tvrtke i povećanjem prihoda od prodaje, a što će doprinijeti jačanju konkurentnosti FILIX-a na domaćem i međunarodnom tržištu. Potporom iz EU osigurala se dodana vrijednost Projektu na način da mu se omogućila provedba u opsegu i kvaliteti aktivnosti te u pogledu kraćeg vremena potrebnog za ostvarenje planiranih ciljeva.

#### UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA:

**5.173.688,84 HRK**

#### IZNOS KOJI SUFINANCIRA EU (U HRK):

**2.019.745,05 HRK**

#### Razdoblje provedbe Projekta (od-do):

**01.06.2020. - 01.12.2021.**

#### Kontakt osoba za više informacija:

Marko Jurman  
e-mail: [info@filixlighting.com](mailto:info@filixlighting.com)  
tel: +385 (52) 255 320

Više informacija na:

<https://strukturnifondovi.hr/>

Više o Operativnom programu

Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. na:

<https://strukturnifondovi.hr/eu-fondovi/esi-fondovi-2014-2020/op-konkurentnost-i-kohezija/>